



Дорогие петербурженки!

**Сердечно поздравляем вас с
Международным женским днем!**

В нашей стране и во всем мире этот прекрасный весенний праздник является символом сердечности и доброты, любви, радости и тепла. Мы преклоняемся перед теми бесценными чертами, которыми наделена женщина: обаянием, нежностью и красотой, мудростью, терпением и душевной чуткостью. Но главный ее талант - растить и воспитывать детей, окружать любовью и заботой своих близких, создавать домашний уют.

Российские женщины, петербурженки - не только опора семьи, но и опора государства. Вы показываете пример творческого подхода, добросовестности и ответственности, умения добиваться результатов и достигать поставленных целей на производстве, в бизнесе, в сфере культуры, образования и науки. В нашем городе сегодня многое делается для поддержки материнства и детства, укрепления и развития семейных традиций, для того, чтобы женщины могли в полной мере реализовать себя и дома, и на работе.

Дорогие, милые женщины!

**Желаем вам здоровья и благополучия, солнечного весеннего настроения,
счастья и оптимизма, вдохновения, удачи и успехов!**

С праздником!

Губернатор Санкт-Петербурга
Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга
Глава Курортного района Санкт-Петербурга

Г.С. Полтавченко
В.С. Макаров
А.В. Куимов

Муниципальный совет и местная администрация муниципального образования поселок Комарово

ОБЪЯВЛЕНИЕ

17 МАРТА 2015 ГОДА СОСТОИТСЯ ОТЧЕТ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК КОМАРОВО ПЕРЕД ЖИТЕЛЯМИ ПОСЕЛКА, А ТАКЖЕ ВЫЕЗДНОЙ ПРИЕМ – ВСТРЕЧА РУКОВОДИТЕЛЕЙ КУРОРТНОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА.

Начало мероприятия в **16-00** Место проведения - помещение муниципального совета по адресу: 197733 пос.Комарово, улица Цветочная, дом 22.

Муниципальные власти Петербурга обсудили с Георгием Полтавченко планы на 2015 год

В КДЦ Московский 16 февраля 2015 года собрались главы муниципальных образований Петербурга, чтобы обсудить итоги прошедшего года и наметить планы на 2015 год. На Съезде присутствовали губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко, а также председатель Законодательного собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров. Также в президиум Съезда вошли Главный федеральный инспектор Виктор Миненко, заместитель прокурора Санкт-Петербурга Харченко Дмитрий и глава Администрации губернатора Александр Говорунов.

В этот раз на съезд приехали главы 106 муниципальных образований, таким образом, Съезд посчитали состоявшимся, рассказал Всеволод Беликов, председатель Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга. Он так же рассказал, что в следующем году на Съезд приедут представители муниципальных образований из Севастополя.

Прошедший год был для муниципалов очень важным и ответственным: вместе с выборами губернатора Петербурга горожане выбирали еще и «самую близкую» муниципальную власть 5 созыва. По итогам выборов более 50% муниципальных образований поменяли свои команды. Георгий Полтавченко отметил, что именно поэтому отдельное внимание будет уделено обучению новых кадров. Администрация губернатора уже подготовила обширный список семинаров для муниципальной власти нового созыва.

По словам Всеволода Беликова, планов у муниципальной общественности много: одно из них создание



Совета многоквартирных домов. Кроме этого, на Съезде прозвучало предложение ввести представителей муниципальной власти в комиссии при Законодательном собрании, как людей, которые непосредственно знакомы с конкретными проблемами и зачастую уже знают, как эти проблемы надо решать. Губернатор Петербурга Георгий Полтавченко и председатель ЗакСа Вячеслав Макаров поддержали это предложение, назвав его дельным и правильным. И в ближайшее время списки комиссий Законодательного собрания пополнятся муниципальными депутатами.

Георгий Полтавченко призвал участников Съезда добиваться, чтобы каждый рубль был потрачен разумно. Он отметил, что доходы города за прошлый год выросли более чем на 4%. Обеспеченность жильем - до 24,4 кв на человека. По этому показателю наш город опередил даже

Москву с 17 кв метрами на человека. За прошедший год население, по словам губернатора города, выросло до 5 млн 177 тыс жителей.

Георгий Полтавченко похвалил МО и в деле финансовой дисциплины. Бюджет на муниципальные образования вырос и составляет 10 млрд рублей. По словам губернатора, все МО заключили контракты и выполнили бюджет.

За прошлый год благодаря усилиям муниципалов в городе появилось свыше 9 тыс. игровых и детских площадок, проведено более 6,5 тыс. мероприятий по патриотическому воспитанию. В Петербурге в прошлом году было усыновлено 2 тыс. детей. По словам Александра Ржаненкова, это достаточно большая цифра для нашего города. Он отметил, что в этом большая заслуга органов опеки и попечительства муниципальной власти города. «Только в нашем регионе они

выполняют такие функции, а в Москве этим занимаются другие люди», - сказал он. По словам главы комитета по социальной политике, в этом году внесение изменений в семейный кодекс потребует еще большего внимания от муниципалов к проблемам семьи и детей.

Сейчас в России идет создание федеральной базы родителей, которые хотят усыновить ребенка. Благодаря этой системе, каждый родитель, готовый принять ребенка,

будет известен муниципалам. Это позволит снять многие барьеры, в том числе и территориальные: желающие смогут усыновить ребенка из любого региона. Еще одним местом, где муниципальная власть может приложить свои силы и оказаться полезной, по мнению губернатора Петербурга, - это работа портала «Наш Санкт-Петербург», где горожане четко обозначают проблемы, требующие решения.

«Ваша власть должна быть ближе

к людям. У нас есть проблемы, которые мы можем решить», - сказал Георгий Полтавченко и особенно попросил представителей муниципальной власти присылать предложения для антикризисного плана правительства города.

**Текст: Анна Литвинко
Фото: Пресс-служба губернатора Санкт-Петербурга**

В Комарово прошла военно-историческая реконструкция

В День защитника Отечества в Комарово прошла военно-историческая реконструкция под названием «Разведка. Келломякский берег». Впервые на северном побережье Финского залива провели подобное мероприятие.

Нынешнее Комарово ассоциируется с мирной дачной жизнью советской интеллигенции, но есть у поселка Келломяки (название Комарово он получил только в 1948 году) и военная история. С осени 1941 до лета 1944 года эта территория контролировалась финской армией. В этом районе дислоцировались части 10-й пехотной дивизии и секретная батарея дальнобойных орудий Дурляхера. Кроме военных в поселке в этот период никто не жил. Гражданским лицам въезд в прифронтовую полосу был запрещен.

Перед зрителями развернулось масштабное действо: участники военно-исторических клубов продемон-



Фото с сайта ttweak.livejournal.com/188622.html

стрировали собирательную историю одного из многочисленных береговых десантов Красной армии и Военно-морского флота во время Великой Отечественной войны.

- На военно-исторических реконструкциях, проводимые на территории выставочного комплекса МПК «Сестрорецкий рубеж», традиционно

присутствуют много зрителей, - говорит председатель ПМК, организатор мероприятия Олег Бушко. - Уникальность места проведения этой реконструкции привлекла не меньше людей, тем более что многие именно так решили отметить День защитника Отечества.

Помимо зрелищной части, гостей мероприятия ожидал музей войны под открытым небом: после окончания боя желающие могли ознакомиться с обмундированием и вооружением армий участников Великой Отечественной войны. В проведении импровизированного боя приняли участие военно-исторические клубы из Санкт-Петербурга, Кронштадта и Сестрорецка. Организаторами мероприятия выступили администрация реконструкции участников и гостей мероприятия поздравил с праздником - Днем защитника Отечества - глава местной администрации поселка Комарово - Торопов Е.А.

**Материал с сайта
«Вести Курортного района»**



Всемирный день гражданской обороны

Ежегодно 1 марта отмечается Всемирный день гражданской обороны. В 1931 году по инициативе нескольких государств французский генерал медицинской службы Жорж Сен-Поль основал в Париже «Ассоциацию Женевских зон» — «зон безопасности», для создания посредством двусторонних и многосторонних соглашений локальных зон безопасности во всех странах. Впоследствии она преобразована в Международную организацию гражданской обороны (МОГО). В 1972 году МОГО получила статус межправительственной организации. В настоящее время в МОГО входят 50 стран, еще 16 государств имеют статус наблюдателя. Среди направлений деятельности МОГО следует выделить следующие: подготовка национальных кадров в области управления в период чрезвычайных ситуаций; оказание технической помощи государствам в создании и совершенствовании систем предупреждения чрезвычайных ситуаций и защиты

населения; пропаганда опыта и знаний по гражданской обороне и вопросам управления в период чрезвычайных ситуаций.

Равносторонний голубой треугольник на оранжевом поле является эмблемой гражданской обороны во всех странах, входящих в Международную организацию гражданской обороны. Этой эмблемой обозначается персонал и объекты гражданской обороны. Имеющие данный знак объекты находятся под защитой Дополнительного протокола к Женевским конвенциям 1949 года, которые регулируют вопросы защиты жертв международных вооруженных конфликтов (Протокол 1 от 1977 года).

МЧС России вошло в Международную организацию гражданской обороны в 1993 году, участвует во всех основных акциях, поддерживает тесные, деловые контакты в области гражданской защиты, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций с национальными службами



гражданской обороны стран — членов МОГО. С 1995 года в России на базе Академии гражданской защиты создан и действует Региональный центр МОГО, в котором проходят стажировку зарубежные специалисты.

Информирование населения о какой-либо чрезвычайной ситуации является обязанностью каждого государства. Гражданская оборона вносит большой вклад в обеспечение безопасности.

Территориальный отдел по Курортному району УГЗ Главного управления МЧС России по городу Санкт-Петербургу



будет задействован сайт www.kurort.spb.ru, куда будет стекаться и обрабатываться вся информация о правонарушениях. Каждый обратившийся оперативно получит ответ на поданный им сигнал. Обратная связь через Интернет уже показала свою эффективность в практике соблюдения административного законодательства.

9 административных протоколов было составлено в декабре прошлого года по сигналу жителей, приславших на электронную почту администрации Курортного района фото автомобилей, припаркованных на газонах.

Материал с сайта Вести Курортного района.

АЛЕКСЕЙ КУИМОВ ОБЪЯВИЛ НАЧАЛО ГОДА БЕЗОПАСНОСТИ В КУРОРТНОМ РАЙОНЕ

Администрация Курортного района подготовила расширенный план по профилактике правонарушений, включающий вопросы безопасности на улице, в местах массового отдыха, профилактики преступности среди несовершеннолетних, профилактики распространения наркомании и незаконного оборота наркотиков, а также безопасности дорожного движения, профилактики нелегальной миграции, экономических преступлений и преступлений в сфере экологии.

Кроме того, в 2015 ожидается существенное расширение районной системы видеонаблюдения. На сегодня действуют две зоны безопасности — на Привокзальной площади и на внутридворовой территории между улицами Инструментальщиков, Токарева и Транспортной. Обе эти зоны оборудованы 25 видеоканерами,

информация с которых считывается в дежурной службе ОМВД. В 2015 году запланировано комплексное оснащение видеонаблюдением территорий в Зеленогорске и на въезде в Сестрорецк. Будут установлены сотни «умных» видеоканер на улицах, (в том числе в нашем поселке Комарово) и в парадных высотных жилых домов. Через весь Курортный район проходят федеральные трассы и скоростные магистрали. Для снижения аварийности на дорогах и повышения безопасности дорожного движения запланирована установка десятков камер фотовидеофиксации.

Глава района Алексей Куимов также подчеркнул, что важное значение в создании барьера росту преступности отводится информационно-пропагандистской работе с населением, созданию эффективных каналов обратной связи с жителями. Для этого

В Петербурге прошел фестиваль «Пять вечеров»

В Петербурге ежегодно проходит фестиваль «Пять вечеров» им. А. М. Володина.

Принято формулировать концепцию фестиваля: «Нынешний, как никакой другой, прокладывает мостики в день сегодняшней, от Володина — в нынешнее время».

8 февраля на Новой сцене Александринского театра в рамках фестиваля был поставлен спектакль «Время женщин» Омского Академического Театра драмы.

Роман Елены Чижовой в режиссуре Алексея Крикливого рассказывает нам тоже о женщинах, о трех почти сказочных старухах, какими остались они в памяти героини, детство которой пришлось на послевоенные годы.

Воронежский «День города» в постановке Михаила Бычкова (знаменитый Камерный театр) сочинен абсолютно «володинской» большой любовью к небольшим людям.

Конечно, все дневное время фестиваля проходит в читках-эскизах-дискуссиях по поводу современных пьес.

Торжественное закрытие фестиваля прошло 10 февраля в день рождения А.М.Володина. В этот день участники фестиваля посетили его могилу на Комаровском кладбище, а вечером состоялся показ спектакля «Не могу напиться с неприятными людьми» в Театре комедии им. Н.П. Акимова и концерт Светланы Бень.



В день закрытия фестиваля на сцене ДК им. Горького прошли гастролы московского театра «Ленком» со спектаклем «Пять вечеров» режиссера Андрея Прикотенко.

*Текст: Петербургский Дневник
Фото: фестиваль «Пять вечеров»*

Поздравляем с 60-летием!

«Запомните нас живыми» — Андрей Константинов о новой книге Бориса Подоприторы

В рамках петербургской книжной серии «Писатели на войне, писатели о войне» вышел сборник военных воспоминаний, публицистики и поэзии Бориса Подоприторы «Запомните нас живыми». О новой работе своего друга рассказывает генеральный директор Агентства журналистских расследований Андрей Константинов.

«Как некогда к товарищу Нетте, также и к Борису Подопритору в полной мере допустимо обращение «Человек и Пароход». Дело в том, что Борис — он не только мой хороший друг и соавтор, но еще и в прямом смысле — Историческая Фигура. Борис — последний русский солдат, советский офицер, покинувший Афганистан в феврале 1989 года. Уходящий уже после генерала Громова, так как именно Борису было поручено сопровождать ООНовских наблюдателей, которые должны были зафиксировать — ВСЕ, русских в Афганистане больше нет.

Этот, также как и многие другие эпизоды офицерской биографии, делают воспоминания Подоприторы по-особенному интересными и важными: как с точки зрения художественной ценности, так и с позиций ценности исторической. Поэтому я обращаю внимание всех наших читателей на новую книгу Бориса и настоятельно рекомендую ознакомиться с ней.

Радостно, что эта новая работа успела выйти незадолго до юбилея Подоприторы, которому сегодня, 27 февраля, исполняется шестьдесят. Равно как и в преддверии большого праздника со слезой — 70-летия Великой Победы. Накануне которого, как мне кажется, мы должны говорить уже не только об одной лишь Великой Отечественной войне, но и о других, случившихся после, судьбоносных исторических событиях. Потому что именно эта Победа на долгие годы и десятилетия определила нашу с вами жизнь и наш национальный характер, который в дальнейшем по-разному проявлялся на острых поворотах Истории.

Я очень рад, что с определенного момента Борис стал существенной частью моей жизни. Я абсолютно точно знаю, что не будь его, книги «Рота» и «Если кто меня слышит» никогда не были бы написаны. Ни в каком ином виде — либо с ним, либо никак! Подопритора — не просто мой соавтор, он тот человек, благодаря которому на свет появились два не самых плохих романа. Книжки, за которые нам с Подоприторой люди до сих пор говорят спасибо.

Меня периодически спрашивают: как вы работаете в соавторстве? Это что-то навряд Ильфа и Петрова?

Продолжение на стр. 6





Борис Подопригра на даче в Комарово. Фото с сайта Союз ветеранов ВВИА.

Нет, это не совсем так. Каждая строчка в этих двух книгах была выписана мною. Но, во-первых, именно Борис увлек, заразил меня этими историями и в итоге сподвиг на литературный памятник о них. А во-вторых, практически вся фактурная часть этих произведений (до 95%) – это работа Бориса. Будучи достаточно ленивым по жизни человеком, я просто не сдюжил бы той гигантской работы, что проделал Подопригра. Проделал с невероятной энергией и гигантской отдачей.

Мне очень жаль, что сегодня я физически не смогу поздравить Бориса лично – и с новой книгой, и с юбилеем.

60 лет – не возраст. Очень много задумок впереди.

Хватило бы сил, здоровья и было бы желание.

Остальное – приложится.

Андрей Константинов

Народный артист России, создатель театра «Пушкинская школа» Владимир Рецпер отметил 80-летие в БДТ



В. Рецпер на Ахматовском вечере в Комарово, июнь 2008 года

14 февраля отметил юбилей народный артист России, режиссер, основатель и руководитель Пушкинского театрального центра, писатель, литературовед и поэт, более 25 лет своей жизни посвятивший работе в БДТ —

Владимир Эммануилович Рецпер!

Еще до приглашения в труппу Большого драматического театра Владимир Рецпер успел стать восходящей звездой советской сцены. Известность молодому актеру и режиссеру принес моноспектакль «Гамлет», поставленный в начале 1960-х в Ташкенте, где Владимир Эммануилович работал в то время. После московских гастролей Рецпера, декламировавшего шекспировский текст в переводе Пастернака, на ташкентского Гамлета обратил внимание Георгий Александрович Товстоногов: уже в 1963 году артист дебютировал на сцене БДТ в спектакле «Перед ужином» Виктора Розова, где сыграл вместе с Олегом Басилашвили.

Рецпер не только исполнил ведущие роли в лучших товстоноговских спектаклях — Чацкого в «Горе от ума», Тузенбаха в «Трех сестрах», Петра в «Мещанах», Рюмина в «Дачниках», но и поставил несколько блестящих спектаклей на Малой сцене театра. А в 1992 году Владимир Эммануилович возглавил Государственный Пушкинский театральный центр в Санкт-Петербурге.

Коллектив БДТ от всего сердца поздравляет Владимира Эммануиловича с 80-летием и желает ему счастья, бодрости духа, доброго здоровья и новых сил для творческих свершений!

С сайта БДТ

К 105-летию со дня рождения

МАСТЕР СОВЕТСКОГО БАЛЕТА

Вечеслова Татьяна Михайловна - заслуженная артистка РСФСР (1939). Лауреат Сталинской премии второй степени (1946). Окончила ЛХУ в 1928 (ученица М. Романовой, А. Вагановой).

В 1928-53 в Театре им. Кирова. Первая исполнительница партий: Эсмеральда («Эсмеральда», балетм. А. Ваганова), Маниже («Сердце гор»), Паскуала («Лауренсия»), Нунэ («Гаянэ»), Татьяна («Татьяна»), Флорина («Утраченные иллюзии»), Кривляка; Комсомолка («Болт»); другие партии: Эсмеральда, Зарема, Тао Хоа, Золушка, Китри, Никия, Гамзатти, Джульетта, Одетта — Одиллия, Маша, Жизель; Жанна («Пламя Парижа»), Лауренсия, Лиза; Коломбина («Карнавал»), Панна («Гарас Бульба», балетм. Ф. Лопухов), Медора, Гюльнара, Параша; Аврора, Белая кощечка, фея Канареек («Спящая красавица»), 7-й вальс, мазурка («Шопениана»), Вакханка.

Первая советская балерина, совместно с В. Чабукиани гастролировавшая



Вечеслова Т. М.

за рубежом (США, 1934). Снималась в роли Авроры в к/ф братьев Васильевых «Спящая красавица» (1929/30), в ф/б «Мастера советского балета» (Нунэ, 1952).

В 1950-70 педагог, в 1952-54 художественный руководитель ЛХУ, в 1954-71 репетитор балета Театра им. Кирова.

Автор книг «Я — балерина» (Л.; М., 1964), «О том, что дорого» (Л., 1984), статей о балете, творческих портретов балетных артистов, проблемных статей по вопросам хореографического искусства (около 60 статей). Редактор учебника Н. Серебренникова «Поддержка в дуэтом танце» (Л., 1969; 2-е изд., 1979).

Вечеслова — выдающаяся советская балерина и актриса. В совершенстве владела техникой классического танца, поразительной легкостью бега на пальцах. Вечеслова называли «одной из самых интересных актрис среди советских балерин». Она была непременной участницей всех постановок новых балетов своего времени, поисков и экспериментов в балетах Лопухова, Захарова, Лавровского, Чабукиани. Актриса широкого творческого диапазона, она создавала как глубоко трагические, так и комедийные образы. С наибольшей силой раскрывался ее яркий талант в партиях Китри, Эсмеральды, Заремы, Тао Хоа, Паскуалы, Татьяны, Лизы, Нунэ.



Памятник на могиле Вечесловой Т.М. Комаровское кладбище.

Настоящий, требовательный к себе, глубоко принципиальный художник, Вечеслова ушла со сцены в расцвете творческих сил. Состоявшийся 24 июня 1953 прощальный спектакль актрисы был триумфом ее неувядаемого таланта и актерского мужества. Как репетитор балетной труппы Театра им. Кирова она поддерживала все новые ценные начинания молодых балетмейстеров и артистов. Н. Петрова писала: «Ей целое поколение актеров обязано постижением смысла своей профессии... Я не знаю человека, который жил бы так страстно, так молодо, который так горячо принимал бы к сердцу все происходящее вокруг, так беззаветно отдавал бы себя любимому делу... Вечеслова обладает истинным талантом, и он так или иначе проявляется во всем, что она делает...»

А. Деген, И. Ступников

Внутригородское муниципальное образование Санкт-Петербурга поселок Комарово МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ПЯТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ № 2-1 от 25 февраля 2015 года

О внесении изменений в Решение муниципального совета № 17-1 от 24 декабря 2014 года
«О принятии местного бюджета муниципального образования поселок Комарово на 2015 год»

Муниципальный совет РЕШИЛ:

1. Внести изменения в решение муниципального совета от 24 декабря 2014 года № 17-1 и принять это решение со всеми приложениями в новой редакции согласно приложениям к настоящему решению.
2. Решение опубликовать в официальном печатном органе – газете «Вести Келломяки-Комарово».
3. Решение вступает в силу со дня официального опубликования.
4. Контроль за исполнением решения возложить на главу муниципального образования.

Глава муниципального образования В.А.Гуменников

Приложение № 1 к решению 2-1 от 25.02. 2015 года

Изменения в ведомственную структуру расходов бюджета МО п. Комарово на 2015 г.

Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	885	0104			5245,2	-184	5061,2
Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд		0104	002 06 01	200	815,1	-184	631,1
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд		0104	002 06 01	240	815,1	-184	631,1
Резервные фонды	885	0111			338	184	522
Резервный фонд местной администрации		0111	070 01 00		338	184	522
Иные бюджетные ассигнования		0111	070 01 00	800	338	184	522
Резервные средства		0111	070 01 00	870	338	184	522
Благоустройство	885	0503			10407		10407
Создание зон отдыха, обустройство и содержание детских площадок		0503	600 04 01		4750	-1700	3050
Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд		0503	600 04 01	200	4750	-1700	3050
Содержание и благоустройство воинских захоронений, мемориальных сооружений и объектов		0503	600 04 05		890,6	1700	2590,6
Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд		0503	600 04 05	200	890,6	1700	2590,6
Ликвидация несанкционированных свалок бытовых отходов и мусора		0503	600 02 02		250		160

Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	0503	600 02 02	200	250	-90	160
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	0503	600 02 02	240	250	-90	160
<i>Компенсационное озеленение. Проведение санитарных рубок (в т.ч. Удаление аварийных больных деревьев кустарников реконструкция зеленых насаждений)</i>	0503	600 03 02		150		240
Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	0503	600 03 02	200	150	90	240
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	0503	600 03 02	240	150	90	240

Приложение № 2 к решению 2-1 от 25.02. 2015 года

Изменения в распределение бюджетных ассигнований расходов бюджета МО п. Комарово на 2015 г.

Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	0104			5245,2	-184	5061,2
Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	0104	002 06 01	200	815,1	-184	631,1
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	0104	002 06 01	240	815,1	-184	631,1
Резервные фонды	0111			338	184	522
<i>Резервный фонд местной администрации</i>	0111	070 01 00		338	184	522
Иные бюджетные ассигнования	0111	070 01 00	800	338	184	522
Резервные средства	0111	070 01 00	870	338	184	522
Благоустройство	0503			10407		10407
<i>Создание зон отдыха, обустройство и содержание детских площадок</i>	0503	600 04 01		4750	-1700	3050
Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	0503	600 04 01	200	4750	-1700	3050
<i>Содержание и благоустройство воинских захоронений, мемориальных сооружений и объектов</i>	0503	600 04 05		890,6	1700	2590,6
Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	0503	600 04 05	200	890,6	1700	2590,6
<i>Ликвидация несанкционированных свалок бытовых отходов и мусора</i>	0503	600 02 02		250		160
Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	0503	600 02 02	200	250	-90	160
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	0503	600 02 02	240	250	-90	160
<i>Компенсационное озеленение. Проведение санитарных рубок (в т.ч. Удаление аварийных больных деревьев кустарников реконструкция зеленых насаждений)</i>	0503	600 03 02		150		240
Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	0503	600 03 02	200	150	90	240
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	0503	600 03 02	240	150	90	240

Внутригородское муниципальное образование Санкт-Петербурга поселок Комарово МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ПЯТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ № 2-2 от 25 февраля 2015 года

О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством Устава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово на основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», муниципальный совет

РЕШИЛ:

1. Внести дополнения и изменения в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово (далее – Устав), зарегистрированного Главным управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, Государственный регистрационный номер RU 781210002014001 от 16 июня 2014 года, согласно приложению № 1.

2. Направить настоящее решение в Главное управление Министерства юстиции по Санкт-Петербургу для регистрации изменений в Устав.

3. Поручить представлять интересы муниципального образования при государственной регистрации главе муниципального образования поселок Комарово.

4. Настоящее решение вступает в силу после его регистрации в органах юстиции и официального опубликования.

5. Контроль за исполнением решения возложить на главу муниципального образования.

Глава муниципального образования В.А.Гуменников

Приложение № 1 к решению муниципального совета № 2-2 от 25 февраля 2015 года

Внести в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово (далее - Устав) следующие изменения:

1. Подпункт 29 пункта 1 статьи 5 Устава муниципального образования поселок Комарово изложить в следующей редакции: «45) оказание в порядке и формах, установленных законом Санкт-Петербурга от 31 октября 2001 № 760-95 «Об участии граждан в обеспечении правопорядка в Санкт-Петербурге», поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка на территории муниципального образования».

2. Дополнить статью 6 Устава следующим пунктом 4:

4. Муниципальный совет может принять решение об использовании собственных материальных ресурсов и финансовых средств для осуществления переданных государственных полномочий в случаях, если это не повлечет неисполнение финансовых обязательств.

Это решение должно содержать:

- Наименование соответствующего полномочия, для осуществления которого дополнительно используются собственные материальные ресурсы и финансовые средства;

- Цель (обоснование необходимости) дополнительного использования собственных материальных ресурсов и финансовых средств при осуществлении соответствующего полномочия;

- Способ (методику) расчета нормативов для определения общего объема финансовых средств дополнительно используемых для осуществления соответствующего полномочия

- Перечень материальных средств дополнительно используемых для осуществления соответствующего полномочия или порядок определения данного перечня.

3. Наименование главы 4 Устава дополнить словами «, в том числе, путем образования органов территориального общественного самоуправления».

4. В статье 12 Устава:

пункт 2 дополнить абзацем следующего содержания:

«Собрание граждан, проводимое по вопросам, связанным с осуществлением территориального общественного самоуправления, принимает решения по вопросам, отнесенным к его компетенции».

ции уставом территориального общественного самоуправления», пункт 11 дополнить словами «, уставом территориального общественного самоуправления».

5. Статью 15 Устава изложить в следующей редакции:

«Статья 15. Обращения граждан в органы местного самоуправления

1. Граждане имеют право на индивидуальные и коллективные обращения в органы местного самоуправления.

2. Обращения граждан подлежат рассмотрению в порядке и сроки, установленные Федеральным законом от 2 мая 2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

3. За нарушение порядка и сроков рассмотрения обращений граждан должностные лица местного самоуправления несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации».

6. В пункте 3 статьи 32 Устава абзац второй изложить в следующей редакции:

«При формировании конкурсной комиссии половина членов конкурсной комиссии назначается муниципальным советом муниципального образования, а другая половина – Губернатором Санкт – Петербурга».

7. Пункт 1 статьи 35 Устава изложить в следующей редакции:

«1. В целях осуществления внешнего муниципального финансового контроля муниципальный совет муниципального образования вправе образовывать контрольно-счетный орган муниципального образования».

8. Абзац 1 пункта 9 статьи 39 Устава изложить в следующей редакции:

«9. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, вступают в силу после их официального опубликования (обнародования)».

Местная администрация внутригородского муниципального образования поселок Комарово

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 13 от 26.02.2015 года

«Об изменении Программы мероприятий по благоустройству и озеленению муниципального образования поселок Комарово в 2015 г»

Местная администрация муниципального образования поселок Комарово (далее – МО поселок Комарово), руководствуясь Федеральным Законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Санкт-Петербурга от 23.09.2009 г. № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге постановляет:

1. Внести изменения в программу мероприятий по благоустройству и озеленению в МО пос. Комарово в 2015 г.

В разделе **Основные мероприятия программы**, согласно таблице:

	Мероприятие	Код КБК	Было	Изменение	Новое значение
18	Выполнение работ по устройству многофункциональной площадки для детей с ограниченными возможностями по адресу 5 Дачная ул (за стадионом) 0,8га x 1,269 x Кц об 2,25=2300,0	885 0503 600 04 01	2300,0	-1700,0	600,0
24	Выполнение работ по ремонту и реставрации памятника «Братская могила советских воинов, погибших в ВОВ 1941-1945г.г.» по адресу: г. Санкт Петербург, Курортный район, п. Комарово, ул. Ленинградская. (согласно задания КГИОП № 2- 9140 от 11.08.2014)	885 0503 600 04 05	890,6	+1700	2590,6
6	Ликвидация несанкционированных свалок, в том числе вывоз КГО ТБО: ТБО: 300 м3 x 550 руб. – 165,0 тыс. руб. КГО: 95 x 895 руб. – 85 тыс. руб.	885 0503 600 02 02	250,0	-90,0	160,0
11	Компенсационное озеленение, проведение санитарных рубок (в том числе удаление аварийных, больных деревьев, кустарников), реконструкция зеленых насаждений внутриквартальных территорий (15 деревьев x10,0=150,0)	885 0503 600 03 02	150,0	+90,0	240,0

2. Постановление вступает в силу с момента опубликования.

3. Контроль за исполнением Постановления оставляю за собой.

Глава местной администрации МО поселок Комарово _____ Торпов Е.А.

ПАМЯТКА НАСЕЛЕНИЮ О МЕРАХ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ЭКСПЛУАТАЦИИ ПЕЧНОГО ОТОПЛЕНИЯ

Пик «печных» пожаров приходится именно на отопительный сезон, на период холодов. Квартиросъемщики и домовладельцы за летний период теряют навыки в обращении с отопительными приборами, забывают о мерах предосторожности. Да и само печное оборудование со временем приходит в негодность.

Основные причины «печных» пожаров:

Во-первых, нарушение правил устройства печи:

недостаточные разделки дымовых труб в местах их прохождения через деревянные перекрытия, а также малые отступки - расстояния между стенками печи и деревянными конструкциями перегородок и стен дома; отсутствие предтопочного листа. Под печь возводится самостоятельный фундамент.

Подготовку к установке печной системы следует начинать еще в процессе проектирования. Над тем местом, где должна стоять печь или камин, не должны проходить несущие конструкции потолка и опорные балки крыши. Ведь в таком случае дымоход надо делать ломаным, а это ухудшает тягу, и в местах поворотов будет скапливаться сажа. Изгибы будут мешать чистке дымохода. На тягу в печной системе влияет не только его прямая конструкция, но и ветер. Когда ветер пронесется над трубой, под ним образуется область пониженного давления и создается дополнительная тяга. Поэтому нежелательно устанавливать флюгеры, зонтики и другие конструкции, которые могут помешать свободному выходу дыма. Учитывая то, что на тягу влияет ветер, конструкцию надо располагать на самом коньке крыши или по возможности ближе к нему. В любом случае труба должна быть выше, чем конек крыши.

Температура выходящего из труб дыма не должна быть ниже 150°C, иначе в ней появится конденсат, усилится отложение сажи, а это приводит к появлению искр и возможному возгоранию сажи. Для избежания этих неприятно-

стей дымовые элементы изолируют.

Отверстие в потолке под данную систему должно соответствовать следующим требованиям:

- расстояние от печной трубы до конструкции потолка, которая может загореться, должно быть не меньше 35 см;

- если система заизолирована, то достаточно 25 см;

- в том случае, когда трубу невозможно отвести от деревянных конструкций на безопасное расстояние, в этих местах потребуется дополнительная изоляция.

Для этого на трубу надевают стальной короб большего размера, чем сама труба. Расстояние между кожухом и трубой заполняют минеральной ватой, затем с двух сторон уплотняют асбестовым жгутом и обмазывают раствором глины. Температура на поверхности такого короба не должна превышать 60°C.

Во-вторых, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи:

розжиг печи бензином, керосином и другими легковоспламеняющимися жидкостями; использование дров, длина которых превышает размеры топливника; перекаливание печей; оставленные открытыми дверки; сушка одежды или других предметов вблизи очага.

Рекомендации по монтажу и эксплуатации печного отопления:

Необходимо помнить, что в печи ценится, не только хорошая тяга, теплоотдача, экономичность и эстетические качества, но и безопасность.

Неправильно сложенная печь может стать причиной пожара в доме. Чтобы этого не случилось, не поручайте кладку печи лицам, не знакомым с правилами пожарной безопасности при устройстве печного отопления. Перед началом отопительного сезона печи необходимо проверить и отремонтировать, дымоходы следует очистить от сажи и побелить. Неисправные печи, камины и дымоходы не должны допускаться к эксплуатации. Печь обязательно должна быть белой это позволит своевременно обнаруживать неисправности, трещины в печи которые могут привести к пожару, так как на белом фоне хорошо заметен чёрный след от дыма.

Для отвода дыма следует применять вертикальные дымовые трубы без



уступов. В местах пересечения дымовых труб со сгораемыми конструкциями расстояние от внутренней поверхности дымовых каналов до этих конструкций должно быть не менее 38 см.

Для защиты сгораемого и трудносгораемого пола перед топкой печи следует предусмотреть металлический лист размером 70x50 см. Под каркасными печами и кухонными плитами на ножках полы необходимо защитить кровельной сталью по асбестовому картону толщиной 10 мм. Высота металлических ножек у печей должна быть не менее 100 мм.

В садовых домиках допускается эксплуатация печей только на твердом топливе.

В последнее время все большее применение при строительстве печей и каминов находят так называемые сэндвич-трубы. Эти трубы состоят из трех слоев. Внутри труба из нержавеющей стали, на нее наносится слой термоизоляция толщиной 5 см, а сверху кожух из оцинкованной стали. Они изготавливаются в заводских условиях, а на месте их собирают из отдельных секций. Легкий вес метровых секций позволяет быстро собрать дымоход.

Но при всей привлекательности они имеют ряд существенных недостатков. К ним можно отнести дороговизну по сравнению с другими конструкциями. Они не очень долговечны. Производители дают на них 10 лет гарантии.

Связано это с тем, что печи и камины работают не постоянно. Частая смена высоких и низких температур приводит к перекошу трубы, а вследствие чего происходит разгерметизация стыков. Кроме этого, оставляет желать лучшего качество термоизоляции, которая прогорает в местах перекосов, вызывая коррозию металлических частей трубы. А это уже грозит возгоранием.

При эксплуатации печного отопления запрещается:

- Оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать детям



надзор за ними.

- Располагать топливо и другие горючие вещества, и материалы на предтопочном листе.
- Применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие ЛВЖ и ГЖ.
- Топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива.
- Производить топку печей во время проведения в помещениях собраний и других массовых мероприятий.
- Перекаливать печи.
- Устанавливать металлические печи, не отвечающие требованиям пожарной безопасности, стандартам и техническим условиям. При установке временных металлических и других печей заводского изготовления должны выполняться указания (инструкции) предприятий-изготовителей, а также требования норм проектирования, предъявляемые к системам отопления.

сти, стандартам и техническим условиям. При установке временных металлических и других печей заводского изготовления должны выполняться указания (инструкции) предприятий-изготовителей, а также требования норм проектирования, предъявляемые к системам отопления.

Правила поведения при пожаре:

- при обнаружении пожара или признаков горения (задымление, запаха гари, повышенной температуры) незамедлительно сообщить по телефону в пожарную охрану.

Пожарная часть (профилактическая) СПб ГКУ «ПСО Курортного района
Отдел надзорной деятельности Курортного района УНД ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу



УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ! О ФАКТАХ КОРРУПЦИОННОГО ПОВЕДЕНИЯ И КОРРУПЦИОННЫХ ПРОЯВЛЕНИЯХ В ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РАБОТНИКОВ ГОСУДАРСТВЕННЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ КУРОРТНОГО РАЙОНА ВЫ МОЖЕТЕ СООБЩИТЬ:

- в администрацию Курортного района на почтовый адрес: 197706, г.Сестрорецк, пл.Свободы, д.1, администрация Курортного района Санкт-Петербурга, по электронному адресу: tukur@gov.spb.ru;

- в прокуратуру Курортного района Санкт-Петербурга на почтовый адрес: 197706, г.Сестрорецк, Приморское ш., д.280;

- в отдел внутренних дел МВД России по Курортному району Санкт-Петербурга на почтовый адрес: 197706, г.Сестрорецк, ул.Володарского 7/9, по телефону доверия: 573-18-18;

- на специальную линию «Нет коррупции!» на официальном сайте администрации Санкт-Петербурга в сети Интернет http://www.zakon.gov.spb.ru/hot_line

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ КУРОРТНОГО РАЙОНА!

В целях стабилизации оперативной обстановки по линии борьбы с хищениями и угонами автотранспорта на территории Санкт-Петербурга прокуратурой Курортного района организовано проведение постоянно действующей «горячей линии» по приему сообщений от граждан. По всем фактам неприятия заявлений о хищении транспортных средств, несвоевременного возбуждения уголовного дела, необоснованного отказа в возбуждении уголовного дела, обращений неустановленных лиц с предложением выкупа похищенного транспортного средства Вы можете позвонить по телефонам:

Прокуратура Курортного района Санкт-Петербурга – телефон «горячей линии» 8-964-398-24-32
Прокуратура Санкт-Петербурга – телефон «горячей линии» 318-25-66

Налоговые органы Санкт-Петербурга напоминают!

Налоговые агенты в соответствии с пунктом 2 статьи 230 Налогового кодекса Российской Федерации представляют в налоговый орган по месту своего учета сведения о доходах физических лиц истекшего налогового периода и суммах начисленных, удержанных и перечисленных в бюджетную систему Российской Федерации за 2014 год **не позднее 1 апреля 2015 года.**

Форма сведений о доходах физических лиц истекшего налогового периода и суммах начисленных, удержанных и перечисленных в бюджетную систему Российской Федерации налогов утверждена Приказом ФНС России от 17.11.2010 № ММВ-7-3/611@ (в редакции приказа ФНС России от 14.11.2013 № ММВ-7-3/501@).

За непредставление налоговым агентом в срок справок о доходах физических лиц по форме 2-НДФЛ применяется ответственность предусмотренная статьей 126 НК РФ и ст. 15.6 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

Физические лица, получившие доходы в 2014 году, исчисление и уплата налога с которых производится в соответствии со статьей 228 НК РФ, в том числе при получении которых не был удержан налог налоговыми агентами, а так же при получении дохода от продажи имущества, срок владения которым менее трех лет, от сдачи в аренду имущества и др. **обязаны** представить в налоговый орган по месту жительства в срок **не позднее 30 апреля 2015 года** налоговую декларацию по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ) и уплатить налог по месту учета налогоплательщика в срок **не позднее 15.07.2015.**

За непредставление в установленный срок налоговой декларации налогоплательщики привлекаются к налоговой ответственности в соответствии со статьей 119 НК РФ.

Форма налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ) за 2014 утверждена Приказом ФНС России от 24.12.2014 № ММВ-7-11/671@ (зарегистрирована в Минюсте России 30.01.2015 № 35796).

Заполнить налоговую декларацию по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ) за 2014 год, можно в автоматизированном режиме с помощью специальной программы «Декларация 2014», размещенной на Интернет-сайтах: УФНС России по Санкт-Петербургу по адресу: www.nalog.ru. ГНИВЦ по адресу: www.gnivc.ru.

На Интернет-сайте УФНС России по Санкт-Петербургу (www.nalog.ru) размещен порядок заполнения и образцы заполнения налоговых деклараций налогоплательщиками (форма 3-НДФЛ) за 2014 год.



Уважаемый собственник частного дома!

В соответствии с Федеральными законами:

- ФЗ- 89 от 24 июня 1998 года «Об отходах производства и потребления» ст. 1 отходы производства и потребления (далее отходы) - остатки сырья, материалов, полуфабрикатов, иных изделий или продуктов, которые образовались в процессе производства или потребления, а также товары (продукция), утратившие свои потребительские свойства;

- ФЗ-7 от 10 января 2002 года «Об охране окружающей среды» ст. 16 размещение отходов производства и потребления относятся к видам негативного воздействия на окружающую среду. Негативное воздействие на окружающую среду является платным; ст. 75 за нарушение законодательства в области охраны окружающей среды устанавливается имущественная, дисциплинарная, административная и уголовная ответственность в соответствии с законодательством.

В соответствии с частью 3 статьи 154 и частью 9 статьи 155 Жилищного Кодекса Российской Федерации, а также письма Министерства регионального развития РФ от 03.10.2008 г. № 25080-СК/14 обязанность производить оплату услуг, связанных со сбором, вывозом и утилизацией ТБО в полном объеме лежит на собственниках частных жилых домов.

Предлагаем Вам в ближайшее время самостоятельно заключить договор на вывоз и утилизацию бытовых отходов.

На территории п. Комарово работают следующие организации:

- ООО «ПКФ «Петро-Вост» адрес организации: СПб, ул. Хрустальная, д. 27, лит. Б. Телефон для справок: 412-21-26.

- ГУДСП «Курортное» адрес организации: г. Сестрорецк, ул. Инструментальщиков, д. 3. Телефон для справок: 434-67-07.

Можно заключать договора и с другими организациями.

В соответствии со статьей 28 Закона Санкт-Петербурга «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» от 31.05.2010 № 273-70, за сброс мусора, иных отходов производства и потребления вне специально отведенных для этого мест, на физических лиц налагается административный штраф в размере от 2000 до 5000 рублей.

За разъяснениями по данному вопросу вы можете обратиться в местную администрацию муниципального образования поселок Комарово, а также по тел. 433-72-83.

Местная администрация муниципального образования поселок Комарово

Сбор опасных отходов у населения Санкт-Петербурга с помощью мобильного пункта приема – «Экомобилья»

К опасным отходам, образующимся в быту, относятся ртутьсодержащие лампы (люминесцентные и компактные энергосберегающие), ртутные термометры, использованные батарейки, разрядившиеся аккумуляторы, оргтехнику и некоторые бытовые приборы, автопокрышки и автомобильные аккумуляторы, бытовую химию, лаки и краски, лекарства с истекшим сроком годности. Все эти безопасные при использовании вещи маркированы значком с перечеркнутым мусорным контейнером. При утилизации они не должны смешиваться с твердыми бытовыми отходами и поступать на обычные полигоны ТБО.

Неправильная утилизация опасных отходов, образующихся в быту, приводит к загрязнению окружающей среды такими веществами, как тяжелые металлы, включая ртуть и свинец, хлорорганическими соединениями. Токсичные вещества в виде фильтрата могут попадать в водоносные горизонты, загрязнять почву и воздух и оказывать негативное воздействие на здоровье людей.

Наибольшую опасность представляют собой отработавшие ртутные лампы (люминесцентные и энергосберегающие), относящиеся к отходам 1 класса опасности (чрезвычайно опасные). Например, в энергосберегающей лампе, которая вытесняет из бытового употребления лампу накаливания, содержится в среднем 2-5 мг ртути, в люминесцентных лампах, используемых в промышленных помещениях и учреждениях, 50-110 мг ртути, в медицинском термометре - 2000 мг. Постоянное присутствие в городской среде и в бытовых отходах ртути в значительной степени связано с неправильной утилизацией вышедших из строя ртутьсодержащих изделий.

Передвижной пункт – «Экомобиль» принимает от жителей следующие отходы:

- отработавшие ртутные лампы (люминесцентные и энергосберегающие),
- ртутные термометры,
- старые батарейки,
- разрядившиеся аккумуляторы,
- оргтехника,
- автопокрышки,
- бытовая химия,
- лекарства с истекшим сроком годности.

О том, где «Экомобиль» будет собирать опасные отходы, образующиеся в быту у населения, можно узнать из графика стоянок передвижного пункта, размещенном на Официальном портале Администрации Санкт-Петербурга по адресу: <http://www.gov.spb.ru/gov/admin/otrasl/ecology> в разделе «ЭКОМОБИЛЬ» или на сайте www.infoeco.ru.

Также информацию по вопросам сбора опасных отходов от населения Санкт-Петербурга можно получить по телефону 417-59-26, 328-80-69.

«Экомобиль» принимает опасные отходы исключительно от частных лиц!

Ближайший приезд экомобилья в Комарово – 24 марта 2015 года с 18–00 до 19–00 по адресу: улица Цветочная, 22